

## 金梧集团2015客户答谢会圆满举行

本次客户答谢会正值金梧集团乔迁之际。共有来自全国各地16个省、100余位企业代表参加了本次盛会。

金梧大家庭的每个成员都热情的迎接客户的到来，焕然一新的金梧大楼充满了活力。公司组织来宾参观了金梧全新的厂房和办公大楼，展现了公司的技术实力和严格的品质管控流程。

答谢会上，金梧控股集团CEO何强、副总谭朝晖做了精彩的演讲，对广大客户的支持表示衷心的感谢。不少客户代表也纷纷上台致辞，表达了对金梧的感激之情，同时也提出了不少更高更深层次的需求。

在会上，由金梧集团领衔、各企业共同发起了“金梧汇”生物质能源行业同盟，为中国生物质固态燃料全产业链的大发展吹响了集结号。

《中国新能源网》作为金梧集团的长期战略合作伙伴全程参与了本次答谢会，并携旗下《中国生物质燃料网》、《中国生物质能源网》、《中国生物质锅炉网》与各企业代表进行了良好的沟通与交流。在行业大数据，低成本、高回报、多渠道推广等各方面展现了领先优势。



金梧全新的办公大楼





产学研结合



客户代表在大厅签到



金梧控股集团与各分公司领导



高朋满座 与金梧共贺







客户抽奖环节 公司领导的手气^^







客户代表参观新厂房







严格的品质管控



待发的成品主机





参观设备成品



生物质颗粒机成品









金梧新产品——生物质热水锅炉

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/80260.html>